

市文联公布今年重点文艺创作项目

原创长篇类作品占大比重

本报讯(记者 金晓 通讯员 冯国祥) 记者昨天从市文联获悉,2015年度我市重点文艺创作项目已于近日公布,今年共有29个重点文艺创作项目,亮点在于突出“中国梦”的宁波实践主题和世界反法西斯胜利70周年主题,其中,原创长篇类作品占了很大比重。同时,今年我市对重点文艺创作项目的扶持力度将进一步加大,扶持费从过去的5000元至10000元提高到8000元至20000元。

在今年的重点文艺创作项目中,原创长篇类的文

学作品占了很大比重,有着力反映宁波商人参与抗战、向抗战胜利70周年献礼的长篇小说《女船王》、《大西迁1937》;书写“贴心的社区当家人、无私的小巷总理”俞复玲先进事迹的长篇报告文学《小巷总理俞复玲》,反映社区民警陈怡先进事迹的长篇纪实文学《女片儿警》;以寻找慈善匿名捐款爱心人士“顺其自然”为主线,挖掘孕育宁波人民大爱精神和地域文化渊源的长篇纪实文学《顺其自然》;有表现少年少女青春期特有的迷茫和对生命意义不懈探索的儿童长篇小说

《我们的星空》;以南方文化艺术大家为主体,旨在传承传统文化精髓、讲好中国故事的长篇主题散文《南华录》等。

其他艺术门类中,也有不少入选今年的重点文艺创作项目,如戏剧《中国船娘》、《老娘舅·小娘舅》,歌曲《梧桐雨》、《畅想中国梦》、《故乡的桥》,中国画《新四军在浙东》,宁波走书《王大力讨薪记》,音乐快板《猎狐》,民间文学《田螺姑娘传说》、《布袋和尚传说》,少儿舞蹈《比比高》,双人舞《寻·源》,以及微电影《奇迹》等。

《与星共舞》落幕 何洁夺冠

节目嘉宾高峰醉酒滋事打伤的哥

本报讯(记者 张磊杰) “这次来参加节目不仅让我在产后成功减肥,还拿到了冠军!至于具体减肥多少斤,就不告诉你们了。”3月8日晚,东方卫视《与星共舞》完美收官,曾经的“超女”何洁力压群雄,一举夺冠,在后台接受记者采访时她喜上眉梢。

事实上,何洁一直是参加节目的众明星中夺冠呼声最高的。决赛当晚,何洁的表现也始终强势。在首轮对决中,她选择了自己最擅长的斗牛舞,获得了张晓龙和黄豆豆两位评委的交口称赞,同时给出了满分10分。第二轮比拼,何洁选择了在《与星共舞》舞台上跳的第一支牛仔舞——《只爱高跟鞋》,回归初心,也让观众见证了她的成长。而在最后一轮即兴舞蹈表演中,舞蹈老师刘潇和于雪娇做完桑巴示范后,率先出战的何洁丝毫不见紧张之色,流畅的扭胯动作无可挑剔。最终,何洁成为当之无愧的年度总冠军。

因为是决战之夜,先期已被淘汰的明星们也纷纷回归为节目助阵——刚刚结束拳王争霸赛的邹市明赶到现场,热力献舞为好友加油助威,邱启明上演精彩的脱口秀,陈冰一展歌喉,温岚和温升豪深情演绎《屋顶》。然而,令人遗憾的是,总决赛结束没多久,同样是回来为节目“站台”的嘉宾、前国脚高峰被曝在酒店与出租车司机发生冲突。目前上海警方已经将高峰

带走,与之同行的还有演员聂远。另据“澎湃新闻”报道,高峰尿检呈阳性,可能涉毒。

据悉,事发地点位于上海长乐路瑞金一路口的新锦江大酒店停车场。据目击者介绍,事发时,高峰等人将与出租车司机发生纠纷,进而发生肢体冲突,后出租车驾驶员被高峰等人打伤。伤人后,高峰等人走入酒店,并砸坏部分物品。有人见状报警,民警到场后,将高峰等人带至派出所调查,被打伤的出租车司机则正在医院接受治疗。昨天早上10时许,有记者到达现场,公安侦查人员还在现场调查取证,酒店营运正常。

《新民晚报》记者多方打探,了解到事发时高峰处于醉酒状态,直至昨天中午仍在派出所“醒酒”。而据“澎湃新闻”报道,高峰的尿检呈阳性,还有涉毒的可能。对此,记者联系了《与星共舞》节目组,对方回应称,节目组工作人员并没有去庆功宴现场,对于高峰伤人一事,“不了解情况”。

昨日11时50分许,上海市公安局黄浦分局的官方微博“警民直通车-黄浦”发布消息:“3月9日5时50分许,黄浦警方接110报警,称新锦江大酒店大堂内一名出租车司机遭殴打,接报后,警方到场将涉案人员高某、聂某等人带至派出所。目前,案件在进一步审理中。”



何洁在《与星共舞》总决赛中



宁波国际汽车博览会

3.27-30 国际会展中心

厂方直销 厂方特惠

低于团购价 只在车博会

车博会门票大派送

关注“宁波车博会”官方微信,即有机会免费获得车博会门票,

早一天关注,多一次机会!



宁波车博会官方微信

发布最新最全汽车行情、新车发布、用车知识、自驾游等汽车相关资讯



[中国A级车展]

品牌云集

车型齐全